

ZÁRÓKÖZLEMÉNY

Téma: Egynapos Narcotics Anonymous (NA) Találkozó a Nyírő Gyula kórházban
Szervező: a Narcotics Anonymous Kórház és Intézmény Bizottsága
Kapcsolat: pr@nahungary.hu

Az NA-ban akár 25 év folyamatos tisztasági idő is lehetséges

143 tiszta függő találkozott az NA egynapos rendezvényén a Nyírő Gyula Országos Pszichiátriai és Addiktológiai Intézetben május 18-án, hogy megoszthassák egymással tapasztalatukat és reményüket a drogtól mentes, tiszta élet kapcsán.

A résztvevő, és a felépülés különböző szakaszában lévő tagok különböző tisztasági időt mondhattak magukénak. Volt olyan, aki 7 napja tette le a szert, ám részt vett a találkozón 25 éve folyamatosan felépülő, absztinens tag is. Hangsúlyozzuk, hogy az NA fennállása óta számos tag élt már az élethosszig tartó tisztaság lehetőségével. 7 olyan személy, olyan „újonnan érkező” is volt, aki életében először itt, az egynapos találkozón vett részt NA meetingen.

Az egynapos találkozót az NA Kórház és Intézmény Bizottsága rendezte azon egyszerű céllal, hogy minél több még szenvedő függőhöz eljuthasson az NA és a felépülés üzenete. Az egynapos találkozón másfél órás gyűléseken vehettek részt az érdeklődők. Valamennyi meetinget „speakerok” azaz szószólók vezettek be, akik megosztották az adott témával kapcsolatos tapasztalataikat, érzéseiket. Összesen három különböző másfél órás meetingen vehettek részt az érdeklődők a nap során.

Az NA egy anonim önszolgáltató csoport drogfüggők számára, amely kizárólag saját adományaiból tartja fenn magát. Ez azt jelenti, hogy a szervezet és annak tagjai nem igényeltek támogatást sem a kórháztól, sem szociális intézményektől vagy biztosítótársaságoktól, és nem használtak fel más állami- vagy egyéb költségvetési pénzeket.

Az NA (Narcotics Anonymous) egy világszerte működő, anonim önszolgáltató szervezet függők számára. Gyűléseinken bárki részt vehet, aki úgy érzi, hogy drogproblémája van. Az NA története 1953-ban kezdődött az Egyesült Államokban, Kaliforniában. Ma világszerte 143 országban hetente több mint 76 000 találkozót tartanak.

Magyarországon 1996 óta működik a Narcotics Anonymous, azóta folyamatosan látogathatóak a gyűlések. Jelenleg 21 magyarországi városban hetente 50 gyűlés látogatható, online pedig 10 meeting érhető el, bárhol a világból.

Tisztelt Szerkesztőség,

A Narcotics Anonymus magyarországi szervezetünk aktuális közleményét jelen levelünkhöz mellékelve küldjük szíves felhasználásra.

Mindenekelőtt köszönjük az NA-ról szóló hír közzétételét.

Amennyiben erre lehetőség van, kérem, küldjenek számunkra a megjelenésről egy mintapéldányt vagy online hivatkozást, hogy tagjainkat értesíteni tudjuk.

A megjelenések kapcsán kérjük Önöket, hogy minden esetben tartsák tiszteletben tagjaink anonimitását. Ez azt jelenti, hogy közleményeinkben nincsenek fotók, nevek vagy olyan részletek, amelyekből a résztvevők személyazonossága kapcsán következtetéseket lehetne levonni.

Kérdés esetén állunk rendelkezésre az alábbi elérhetőségek valamelyikén:

e-mail: pr@nahungary.hu +36 20 920 7276